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COMUNICATO STAMPA

SARA’ UN “VALDINIEVOLE” DI GRANDE EFFETTO
Oltre novanta chilometri di prove speciali, una nuova “piesse” a Lamporecchio, confermata la “Larciano” ed il resto del tracciato punteggiato da prove “storiche” faranno un’edizione, la numero 32 della gara, irrinunciabile.

Iscrizioni aperte da oggi sino al 02 maggio.

Confermate le validità per il Campionato Regionale Aci Sport, per l’Open Rally, per il Trofeo Granducato, per il Trofeo ACI Lucca e per il monomarca Renault Twingo.



Larciano (Pistoia), 07 aprile 2016 - Grandi novità, per la 32^ edizione del Rally della Valdinievole, in programma per il 7-8 maggio, con la regia organizzativa della Scuderia Jolly Racing Team di Larciano con la collaborazione dell’ACI Pistoia.

Da oggi, sino al 2 maggio sarà possibile iscriversi all’evento, che sarà decisamente ricco di effetti speciali, con oltre 90 chilometri di distanza competitiva (10 prove speciale in totale), andando ad aprire la nuova stagione del neonato Campionato Regionale ACI SPORT, nonché dell’inedito Trofeo del Granducato (prima prova in programma), oltre all’Open Rally, al Trofeo ACI Lucca ed al Trofeo Monomarca Renault Twingo. 

Il Trofeo del Granducato, è strutturato su sei appuntamenti con un montepremi stabilito in circa 15.000 Euro, oltre ad altri premi di fornitori tecnici, studiato per favorire ed incentivare soprattutto le classi medio-piccole.

Il percorso è stato arricchito di una nuova prova speciale, la “San Baronto” (Km. 9,680), nata dalla volontà dell’Amministrazione Comunale di Lamporecchio che, dopo aver visto il successo dello scorso anno registrato con la prova speciale allestita nel pieno centro di Larciano, ha voluto proporre agli sportivi un evento simile anche sul proprio territorio. 

Questa prova, quasi dieci chilometri, si correrà su un solo passaggio, partendo dal centro di Lamporecchio e, salendo verso la località Fornello, si sviluppa su sede piuttosto stretta e molto impegnativa con tornantini, dossi spettacolari e repentini cambi di direzione: quattro chilometri difficili da interpretare e molto insidiosi, mentre la rimanente parte della prova seguirà un tracciato percorso oltre 15 anni fa da altri rally, in falsopiano, sede larga, curve veloci ma difficili, per terminare in località San Baronto.

Ma la “voglia” di rally e la collaborazione con Lamporecchio non si limiterà al solo tratto cronometrato: sia il primo riordino, sia quello notturno, avranno luogo nel centro di fronte alla sede Comunale.

Rimarrà poi la classica “Larciano”(Km.7,130), che sarà ripetuta due volte. Entrambe le prove saranno disputate dal pomeriggio (partenza ore 18,00) di sabato 7 maggio mentre la restante parte della competizione avrà luogo l’indomani, domenica 8 maggio. Vi saranno altre sette prove speciali, con arrivo a Larciano dalle ore 17,00. 

Le “piesse” della domenica ricalcheranno quelle del 2015, quindi sarà un tracciato ricavato dalla tradizione della gara, con la “Vellano” (Km.8,100 da ripetere tre volte), la “Stiappa” (Km. 14,190, la più lunga della gara da ripetere due volte)  e la “Buggiano” (Km. 8,950, da ripetere per due volte).
[bookmark: _GoBack]Previsto anche lo Shakedown, al mattino di sabato 7 maggio, sul tratto iniziale della P.S. “Larciano” dalle ore 9,00 alle 14,30.

Lo scorso anno la gara venne vinta dal pilota di Lamporecchio Luca Artino, affiancato da Titti Ghilardi, su una Skoda Fabia S2000.
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